2024. 07

il
Ul
U

31

Kl
1o

B

Tor

KI-
il

K



kS X X kS X X kS
ES X X X X X X
%0 ~a 4 N I oS i

40

il

_-l_

MH

H| N N
o A T ) o or
= _.,_I - ilof K
O wl =l - = <M o
3 " ) o Hu

O i

5 il

ol K




0fo

- -
ol
A

K
il
0
H
Kr
=
b

OH
E
ol

__lo__u

o0

700
i[!

0H

il

A

LICtH.

A

=

HatA

=

o =301 EASLICH
pas|

A=

(¢}

of

0

218 HEs 0

SS9 W

1T

0H

0

H

o
a0

-

n0

SLICH

P

o4

s

ol &S0l ZIASLICE

S0l A

T

goez 0

__O._

==
1

k]

OH
E
Tor

__lo__n
0

700
il

Ct.

3

S
[watd

=
=

3

—

0

of

0

AI2H0I CH

ior

(AlZ)olLt <1210

J

0H

A

(0]
il

-

XM
-/

o
D20 MEECZ

[—

S80I MuUSHIE £0

380l [HH2
380l [HH2

KXo Z0odot

1T
1T
1T

0
ol

0p

__O._

=
i}

9
10

700
i[!

i)
<+
KH

ol

i

110
il
oy
el
2N
E|

Uy
4

__O._

==
1

to et

o

HEMEIA0 O

=

L
ol

Z 10|

T




ol Kr = KIr
Th ol ol
oF @ o Kr of oF ol Wo Kr or
TN @ F TN o F
H B E B = H B ®E =B =

» 7Y

Gl
El

ey
[m]

ﬂl_u el ofu _n_l

T
oo gr tH

Jor

LH
Kir

ol

KO
= -
ol

ol

100% -
80% -
60% -
40% -
20% -

0% -




I ol

TN Ol 5
H E E =B =

ol &ﬂ

od
oF ol uwo Kr of

100% -
80% -

60% -
40% -

20% -
0% -

0lo

ol

T

=
[=]

Kir

ol

oF ol wmo Kr of
I o ol F

]

100% -
80% -

60% -

40% -

20% -
0% -




Hu
"

ol o Kr
I o @l

Hr

o
oF

Jor

89.3%

1o}

1o}
<M

ol @.ﬁ

o
oF @l Wo Kr ok
T hHoF
N E =

100% -
80% -
60% -
40% -
20% -

0% -

Jor

KO

= :4.7/5

£

rET




I o
14%
e 15

3.8/5

o
'.l:ll'

43%
AE

O |

==
=

100%
90%
80%
70%

oF ol Wo Kr of
T Y & F
CI

29%
s

43%

oo

.A._.H_
ol

43%

29%

43%
A
=]

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

i3

o

- BEE




ﬁﬁ
2]

by
[m]

ol Kir
T ol

o- = wo Kr of
T MOl F

Kir
o

b

=1

oto[e|

AngHEY

in
el
KO
od
X<
K0

o Kir
| [=a!

oF &l wWo Kr of
T W H T

60% -
40% -

0% -




I ol

o Kir
bl ol

o &l uwo Kr ok
TN o F

80% -
60% -
40% -
20% -
0% -

H B

ol Kir
i =

= :4.7/5

g




"

= Kir
T =

o- ol wmo Kr of
Tl H ol F
EEEE

0% -

T T T T
EN X X X N
=) o o =) =)
S 5} © < 2

90.6%

= Kir
T =

o- ol wmo Kr of
T N ol F

2t

90.6%

o
=

_’IO_



o
'.l:ll'

O |

=
=

oF ol Wo Kr of
T h oo F

60% -
40% -

o : 4.3/5

o

AL
o

-

JE33




Tor

__lo__n
0

E

ol

__lo__“

0

Nr o
od
o Mr wo =1 of

5 ol o I F
m B B E nm

100%

80%

60%
40%

20%

0%

60

nl
A

N

o : 5.0/5

£

rET

ﬁﬁ
2]

by
[m]

ol
Ty
oF
=

Kr

od
ol o Kr ok
I H o F

r T
X N
o =)
S 3
—

20% -

60% -
40% -

0% -

_12_



o KIr
Th ol
o = wo Kr oF
T Y ol F
H B E =B

100% -

80% -

60% -
40% -

20% -

0% -

: 100.0%

I ol

ol Kir
Th ol
o @l wo Kr of
TN o F
H B B =B =

100% -

80% -

60% -
40% -

20% -

0% -

o : 5.0/5

=5 o

iy

_13_



HEel

ol Kir
T ol
OF ol o Kr mn_.

T ol S
H B E =m =

100% -

80% -

60% -
40% -
20% -
0% -

1 96.3%

Hu
"

ol Kir
T ol

o- ol uo Kr o-
T h oo F

100% -

80% -

60% -
40% -

20% -

0% -

1 94.3%

_14_



= Kir ol Kir
T ol T ol
oF ol wo Kr of oF ol o Kr of
TN N o F T o F
H BB ®E ® = H B E =m =

Kr

o
'.l:ll'

2l

A :5.0/5
=1

O| x|

[t 8
=
cC
@
H
=
=

20% -
0% -
0% -

100% -
80% -
60% -
40% -
20% -

80% -
60% -
40% -

100% -~

:951%

_15_




Fe A 2R S LT

mPYE

=13
=l

| OtO|Zt
g 1

.
[e)

of Mz

@ O =RoM /HHZA2H Bf=
sk 1 §O|

L|ct.

<In
ol

SH
AR

T

_16_




040

Tor

Gl
=l

T
O

7ol

_

~Nd

&1
&

-
wxfw My

I

KR
ol
4

oo

M_u
ol

<

&1
&

B
o A

F

|
]

100
mr
<0

0{0

Tor

mi

-

N

ol
4

-
wxfw My

I

KR
&1
&

oo

M_u
ol

!

ol
4

3t 4z

F

xd
KO

100
mr
<0

_

~Nd

&1
&

-
wru Mdy

I

KR
&1
&

oo

M_u
ol

!

ol
&

L

=]
|
]

F

300

mr

<

_’|7_



7ol

_

~Nd

&1
&

-
wxfw My

I

KR
ol
4

oo

M_u
ol

<

&1
&

B
o A

F

|
]

100
ml.__._u
<n

0{0

Tor

Hu

o

-

N

ol
4

-
wxfw My

I

KR
&1
&

oo

M_u
ol

!

ol
4

3t 4z

F

xd
KO

100
ml.__._u
<n

_

~Nd

&1
&

-
wru Mdy

I

KR
&1
&

oo

M_u
ol

!

ol
&

L

=]
|
]

F

300

e

mr

_18_



iol

a4 2

o™ & -

=
=

-

Sl oo |||

Tl FIn |V

61 |3 | <4p & | 5| A

A R - R I R
E!

_19_




0f0
I+

ol

Gl
£l

T
a

=
- N~ N~ N~ N~ N~
__OH_
=
T [ [ [
o
——
[=]
S
= I I I
Th
©
1o [ [ [
H
S
=
©
KIr
ln._u < o < o [Te]
o
——
[=]
K i
e ||| E %0
N oW_. 300
< | 20 | =1 ~
3w || uir
3+ b
Jotd

040
I+

Tor

wl

g Al

0.

K
ol

(5)

Kir
ol

o

Kr

Jor

oo

ol
4

Kir

od

o+
IH

ol

160

wlr

_20_




7ol

Kr
=
~l

a1
&

Kir

od

o+
IH

ol

040
I+

Tor

HE

™

g Al

Hr
ol

(5)

Kir
ol

o

Kir

od

o+
IH

ol

_2’|_




T
ol ol

=l =
i I I Colo i I Co
o o
= =
s s
] I T Col o0 = I Lo

oo | T H I

_22_

Luﬁ o __oﬁ »
o 1o (N [ | o (I Foo
| | H
—
S e
g .
S du | =
ol = ol
G ©
Kir KIr
0 o
= =
=] =]
Kir mﬁ & A Kir| Kir mﬁ ] N Kl _
R R R P ) om0 | 0 | R el BN
NOE S e FRO R0 g g il o %0 N R D o7|_. RO | 0 | 5 u_.gla W_a o %0
< | 201 an | gy | o[ ™~ | o | S r|ojnS? < | X0 an | gy | o | ™ | of |l 5r|opoT
Sl IR | <k | o | X (WP 7<) |k 8| W | k| mo | XU || |k
< w | R = H <+ B w0 = H




7ol

o
1:l|'

O| A

=
=

¥
od
~d

a1
&

oo

o1
&

Kir

od

o+
IH

ol

160

N
wlr

_23_




— WAIEZ

E
ol

__|o__n
70

7ol

<l
I
%0
=
10

— WALE

o
E]

T,
m]

4
ki

-

~Nd

o1
&

a1
&
il
KK
<

o8 g

oo
Toill

E
E

7l
ol
E|

1A

T - WALE

<
Kk

-

~d

o1
&

a1
&
il
KK
<

o8 g

oo
Toill

E
E

7l
ol
E|

Kir

od

D2

1A

_24_



7ol

=2

|OF- — A}

i

<
Kk

-

~d

a1
&

o1
e
el
KK
&

o8 g

oo
Toill

E
E

7l
<

o

Kir

od

D2

7IAZ

{1 — WALE

H
HE
o

ma

7ol

<
Kk

-

~d

a1
&

o1
e
el
KK
&

o8 g

oo
Tofll

E
o

7l
<

o

7IAZ

O] — WAIEZ

Hu

=

7ol

4
ki

-

~

o1
&

o1
e
el
KK
&

o8 g

oo
Tofll

E
o

7l
<

o

_25_

7IAZ




7ol

7ol

=
o

— A}

o
'.EI'

O| A

=
=

<
Kk

-

~

a1
&

o1
e
el
KK
&

o8 g

oo
Toill

E
E

7l
<

o

Kir

od

D2

7IAZ

<
Kk

-

~

a1
&

o1
e
el
KK
&

o8 g

oo
Tofll

E
o

7l
<

o

_26_

7IAZ




